

中国首个日本上市公司并购案接近尾声

# 苏宁入主LAOX获日方股东会高票通过

## 两家业绩预告 一个报喜一个报忧

今天,又有两家公司发布了2009年上半年业绩预告,其中精工钢构预计净利润增长70%至100%,而中国铝业的综合净利润则预计为亏损。

精工钢构表示,业绩增长的原因一是公司业务承接、运营良好,整体业绩水平提高;二是公司产品主要原材料——钢材价格相比去年高点有所回落,有助于提升公司毛利率。中国铝业则没有公开亏损的数据,但近年第一季度,中国铝业的净利润同比巨幅下降250.8%。中国铝业表示,业绩预亏的主要原因是受国际金融危机的影响,国内外房地产和汽车等相关行业对铝的需求大幅减少,铝价低位运行。 快报记者 彭飞

## 太原刚玉 重大资产重组搁浅

太原刚玉今日披露,鉴于重组预案中拟重组的资产范围较广,重组方未能在规定时间内完成预案所需的必备资料,本次资产重组事项的相关条件尚不成熟,经各方协商,决定中止筹划本次重大资产重组事项。

太原刚玉控股股东横店集团于今年6月30日开始筹划重大资产重组事项,为太原刚玉拟向国中医药科技股份有限公司定向增发股份购买其相关资产。

太原刚玉承诺,自公司股票复牌之日起至少3个月内不再筹划重大资产重组事项。 快报记者 彭友

## 新华制药 净利润增长九成多

新华制药今日披露的半年报显示,2009年上半年公司实现营业收入119679万元,比去年同期增长4.92%;归属于上市公司股东的净利润3988万元,同比增长94.98%。

公司表示,营业收入增长的主要原因是公司狠抓制剂产品营销,促进产品结构调整,制剂产品销售额较去年同期增长20.06%;而利润增长,主要是公司通过强化管理,原材料采购成本下降,同时强化技术攻关,原料、动力消耗降低,从而提高了产品毛利率。

新华制药还披露,今年第三季度,公司净利润约1018万元至2396万元,基本每股收益人民币约0.022元至0.052元,同比增长100%至370%。 快报记者 彭友

## 横店东磁 净利润下降四成多

横店东磁今日披露业绩快报称,今年上半年,公司净利润5025万元,同比下降43.05%;基本每股收益0.12元,同比下降42.86%。

今年1至6月,横店东磁营业收入、营业利润、利润总额、净利润分别比去年同期下降34.07%、49.06%、48.48%、43.05%,公司表示,主要是因为金融危机使公司下游行业汽车、家电、房地产等受到严重影响,致使公司业务量下降,利润下滑。 快报记者 彭友

东京时间7月24日,日本家电连锁LAOX公司召开股东大会,就苏宁电器收购事宜进行审议。审议结果表明,前期双方达成的交易议案,获股东大会99%以上高票通过。LAOX临时股东大会审议通过本次交易相关议案后,本次交易已履行完交易各方所有的内部审批程序,此举标志着中国企业对日本上市公司的首个收购案取得了初步成功。

6月24日,苏宁电器和日本LAOX公司在苏宁电器总部联合召开媒体通报会,苏宁电器宣布将认购LAOX定向增发股份,认购完成后将持有LAOX公司27.36%的股权,成为其第一大股东,这是中国企业首次宣布收购日本上市公司。苏宁将以此为契机,建立与日本家电连锁企业的协同发展平台,助力国内连锁经营模式的创新发展,并推动LAOX公司的经营改善。

据LAOX向苏宁电器提供的会议通知所述,本次交易相关议案已经获得LAOX临时股东大会审议通过,本次交易相关的“关于第三方入股及新股

快报记者 石成

票发行的议案”“获得出席会议有表决权股份99.74%的赞成;“关于新股预约权发行的议案”“获得出席会议有表决权股份99.69%的赞成;“关于选举3名新董事的议案”“获得出席会议有表决权股份99.27%的赞成,新任的3名董事中有2名为公司提名;“关于选举2名新监事的议案”“获得出席会议有表决权股份99.76%的赞成。也就是说,此次临时股东大会已经通过了此次关于苏宁投资LAOX的所有相关议案。

另据悉,LAOX临时股东大会审议通过本次交易相关议案后,本次交易已履行完交易各方所有的内部审批程序。同时,苏宁电器已完成向中国相关部门的报备手续,LAOX也已通过日本相关部门的审批程序。按照《合同书》及相关政府部门的规定,交易各方将于近期完成认购股款缴付及股份交割手续,并将按规定向东京证券交易所、关东财务局履行相关申报、备案手续。届时,苏宁电器将正式完成对LAOX公司的收购。

快报记者 石成

## A股有望重现“5·30”后走势

上周A股市场虽然延续着涨升之趋势,但上证指数在午市后却出现了大幅跳水的走势。幸运的是,有色金属股、银行股等品种迅速飙升,从而使得上证指数有惊无险,再收一根阳K线,保持着较为流畅的上升通道。那么,如此走势对本周A股市场有何影响呢?

### 两大信息赋予多头护盘底气

对于上周末A股市场宽幅震荡的走势,有观点认为是拉指标股出货。中国石化、中国石油等指标股的拉升,让这些谨慎资金找到了发泄的借口——因为历史走势多次表明,一旦中国石油等指标股大幅拉升,往往背后均会隐藏着股指宽幅震荡的预期,市场因此产生了恐慌心理,也就有了大幅跳水的走势。

但一方面由于媒体关于“保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策”的报道意味着支撑着今年以来A股市场涨升的驱动力——宽松的资金面依然乐观;另一方面则由于经济复苏的信息渐趋强烈,从而折射出强周期性个股的业绩将出现大幅飙升的可能性,故多头资金迅速启动经济复苏主线以及指标股、成份股的银行股、有色金属股等龙头品种,从而稳住了大盘,市场趋势随之再度乐观起来。

### 涨升趋势或难以改变

现在的问题是,经过上周

末的大幅震荡,A股市场的涨升趋势是否面临着压力呢?毕竟从估值以及盘中的筹码获利程度来看,市场的震荡幅度或将加大,不排除部分资金在前期涨幅较大的品种套现的可能性。与此同时,大元股份等大股东的大手笔减持也折射出产业资本的动向,显示出压力渐趋沉重。所以,市场对后续的行情演绎分歧依然大。

但笔者倾向于认为,只要宏观经济政策的连续性和稳定性的信息存在,那么大盘向上的驱动力就存在,市场就不会出现大的波动。更何况,指数基金的持续涌入将形成大盘向上的直接推动力,周末有媒体援引研究人士的数据称“7、8月份指数基金至少会涌入1000亿的增量资金,甚至不排除1500亿元。增量资金和存量资金合并计算,指数基金规模将达到3000亿~4000亿元。而就上证指数而言,1500亿左右的新增指数基金和其他1000亿左右的股票型基金将把指数推高到3800点一线”。这也就意味着随着指数基金实力的增强,上证指数存在着进一步涨升的动力,未来A股市场仍有较强的涨升预期。而且,在中国建筑发行并即将登陆A股市场之际,中国石油回到发行价上方也是大概率事件,这将牵引着A股市场进一步涨升,趋势或有望延续。

### 关注新格局下的投资机会

不过有意思的是,在上证指数形成了清晰且流畅的上升

### ■相关链接

#### LAOX品牌历史悠久

LAOX公司(股票代码8202.T)是一家日本家电连锁企业,创立于1930年,在东京交易所上市。LAOX品牌历史悠久,在日本国内享有较高的知名度与口碑。但由于市场竞争格局的变化,近年来公司经营状况日趋严峻。目前LAOX拥有10家门店,主营业务为3C家电、动漫游戏、玩具模型、乐器等产品的销售,2008财年销售收入406.48亿元。

苏宁电器作为目前中国最大规模家电连锁企业,拥有近900家门店,员工人数达12万人。公司2008年财报显示,公司营业总收入为498.97亿元,较去年同期增长了24.27%,净利润为21.70亿元,较去年同期增长了48.09%,各方面经营指标都处于国内家电连锁行业领先地位。2009年6月24日,苏宁电器正式宣布将注资日本LAOX公司,成为其第一大股东。

## 西部高速公路第一股今日上市

四川成渝高速公路股份有限公司今日在上海证券交易所举行简短而隆重的股票上市仪式,公司A股正式挂牌交易,股票简称四川成渝,股票代码601107,发行价每股3.6元。

九鼎德盛朱慧玲认为,四川成渝(601107)以高速公路投资、经营为主,承担226公里成渝高速公路(四川段)、144公里成雅高速公路的运营、维护和管理工作,并拥有成都城北出口高速公路有限公司60%控股权。成渝高速公路是成都与外界交流的第一

条高速公路。目前,成都已经是五条高速公路的起点。

目前市场中的高速公路板块在本轮上涨中累计涨幅有限,随着市场热点的不断扩散,该板块在技术上补涨意愿强烈。如果四川成渝上市当天得到主力追捧,有望引领高速公路板块展开补涨行情。

综合来看,在新的发行制度和交易制度改革的背景下,结合目前的市场运行状况,我们认为四川成渝首日上市的定位区间为5—6元左右。 快报记者 田立民

## 首家再融资配股上市公司出炉

泰豪科技股份有限公司成为自2008年9月停止再融资以来国内证券市场第一家实施配股项目的上市公司。

经中国证监会核准,泰豪科技将采取无限售股网上定价发行、限售股网下定价发行的方式实施配股,配股价格每股7.56元,配股比例10:3,股权登记日7月29日,缴款起止日为7月30日至8月5日。

最近三年来,泰豪科技的总资产规模年均增长约26%,该公司的智能建筑电气、发电机及电源和装备信息产品的业务收入保持了持

续快速增长。此次配股资金拟投入家用静音电源技术改造项目和车载通信系统技术改造项目,两个项目需投资6.5亿,其中配股资金投入5.4亿。家用静音电源技术改造项目达产后,预计年新增销售收入11.8809亿元,年新增利润总额1.1327亿元,平均投资利润率(税后)14.09%;车载通信系统技术改造项目达产后,预计年新增销售收入3.1633亿元,年新增利润总额4231万元,平均投资利润率(税后)16.3%。

快报记者 张潮

## 上周出逃资金334亿 创年内新高

上周大盘加速上行,沪指直逼3400点再创新高,成交继续放大。大智慧超赢数据统计显示,主力一周之内的资金净流出额也刷新年内新高纪录,约334.2亿元。仅化工纤、煤炭石油等少数板块被主力增持。

主力同期显著减持的板块有房地产、电力设备、机械、商业连锁、医药、钢铁、汽车等,资金净流出额均在20亿元以上。被减持明显的个股中,建设银行、工商银行、海通证券位居前三,合计净流出资金25.1亿元。特变电工、紫金矿业、山东黄金、中金黄金、大连控股、振华重工、康美药业等被减持也较为明显。

另一方面,上周机构席位交易活跃,游资身影略显暗淡,并未出现持续活跃的游资营业部,知名游资营业部曝光率有所下降。韶钢松山、辽通化工、云海金属、红宝丽、中国石化、双汇发展、中金岭南、关铝股份、锡业股份、长航油运等个股,在上周均出现了机构主导做多现象。在游资营业部中,仅有东方证券上海肇嘉浜路营业部较为“亢奋”。 快报记者 杨晶

## 产能过剩 莱钢上半年亏近6亿

莱钢股份近日披露的半年报显示,报告期内,公司共生产铁230.67万吨、钢277.71万吨、商品坯材318.96万吨;实现营业收入122.67亿元、营业利润-5.48亿元、归属于母公司所有者的净利润-5.98亿元、每股收益-0.648元。

莱钢股份称,报告期内,公司受国际金融危机蔓延、宏观经济不确定因素增加、国内外钢铁市场需求不旺、钢铁行业产能过剩等影响,公司经营业绩提升面临较大压力。至报告期末,公司经济效益下滑的局面得到有效遏制,生产经营已逐步好转。

公司表示,我国经济形势总体企稳向好,国家采取的一系列刺激需求的措施效应初见成效,我国经济运行出现积极变化,以投资、消费为代表的国内需求双双加速,市场信心增强;全国钢材需求增加,并呈现继续升温态势,为公司下半年加快发展提供了良好的条件。但仍面临当前世界经济复苏艰难,钢铁行业产能过剩,原材料涨价趋势不可抑制等困难和问题,下半年公司面临的国内外经济环境和经营形势仍具有较大的不确定性。

快报记者 彭友

### 天天出彩

#### 体彩22选5(09200期)

中奖号码:1 7 10 13 19  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 33注 19872元

#### 体彩7位数(09114期)

中奖号码:1 9 8 9 4 5 6  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元

#### 福彩双色球(2009086期)

红球号码:11 12 13 18 23 32  
蓝球号码:11  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 203注 2407元

#### 福彩双色球(2009087期)

红球号码:11 12 13 18 23 32  
蓝球号码:11  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 3注 8701558元

#### 快乐扑克 2009-7-26

当日中奖注数:587注  
当日中奖金额:37305元

#### 福彩3D游戏(2009200期)

中奖号码:8 2 3  
奖级 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 1013注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 3752注 160元

#### 体彩排列5(09200期)

中奖号码:7 1 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 7171注 1000元  
排列3组选3 30019注 320元  
排列3组选6 0注 160元

#### 体彩排列5(09202期)

中奖号码:7 1 1 7 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
单选 1013注 1000元  
组选3 14注 100000元  
组选6 3752注 160元

## 轻松投基,享受生活

随着投资理财意识的兴起,购买基金现在已成为越来越多国人生活的一个重要组成部分了。不过,由于种种原因,对于部分基金持有人而言,投资基金似乎并没有让他们过得更轻松。

远离市场,把个人资金交由投资专家打理,享受专业理财服务的投资乐趣,这是我们之所以选择成为基民的理由。换言之,我们真正需要的,是轻松愉快的基民生活。遗憾的是,与海外成熟基金市场的基金投资者的平和心态和安心持有相比,目前国内的不

远离波段操作的诱惑,不再刻意关注基金净值的每日变动,涨不必狂喜,跌亦无需担忧,彻底摆脱身处进退维谷境地的煎熬。投资基金,信任基金,安心持有,让个人生活质量的有效提升与财富的不断增强形成长期向好的良性循环。这样轻松惬意的生活,才是每一个基民满心期待和真正需要的理想生活吧。

汇添富基金 刘劲文

**家有儿女定投添富**

e基金 e专家 e服务

咨询:www.99fund.com  
电话:400-888-9919